ANUNCIO: A partir del lunes 11 de mayo de 2020, los fondos de la Ley CARES para estudiantes de WVC ya no están disponibles. Debido a la muy alta demanda, los fondos de los estudiantes se han agotado.
PROCESAMIENTO: Las solicitudes presentadas antes del 11 de mayo aún se están procesando. Puede tardar hasta dos semanas en recibir fondos. Para obtener más información, póngase en contacto con caresfund@wvc.edu.
¿Qué es la Ley CARES?
La Ley CARES es una legislación federal que fue aprobada por el Congreso de los Estados Unidos en marzo de 2020. Proporciona apoyo financiero a individuos y empresas afectadas por la pandemia COVID-19 (nuevo coronavirus). Obtén más información sobre cómo el WVC está respondiendo a la pandemia en  wvc.edu/PublicHealth.
El colegio ha recibido $1.2 millones para ser otorgados a los estudiantes elegibles. Los fondos se pueden utilizar para gastos relacionados con COVID-19, incluyendo tecnología, alimentos, vivienda, atención médica o cuidado infantil. Este dinero no es un préstamo y no tiene que ser reembolsado.
¿Quién es elegible?
Todos los estudiantes del Wenatchee Valley College que están actualmente inscritos son elegibles para solicitar, con la excepción de:
· Estudiantes inscritos solo en las clases de Educación Básica de Adultos (ABE en inglés)
· Estudiantes inscritos solo en las clases de inglés como segundo idioma (ESL en inglés)
· Estudiantes inscritos solo en los cursos de educación continua
· Estudiantes del programa Running Start
· Estudiantes internacionales
· Estudiantes DACA o indocumentados
¿No estás seguro si calificas? Comunícate con caresfund@wvc.edu.
Si no eres elegible, el WVC también ofrece otros fondos y recursos de emergencia. Consulta "¿Qué recursos adicionales están disponibles?" en las preguntas más frecuentes a continuación.
¿Cómo solicito?
A partir del lunes 11 de mayo de 2020, la solicitud ya no está disponible. Todos los fondos han sido asignados o distribuidos a los estudiantes.

¿Qué sucede si mi solicitud todavía está procesándose?
Las solicitudes presentadas antes del lunes 11 de mayo aún se están procesando. Puede tardar hasta dos semanas en recibir fondos. Los resultados o solicitudes de información adicional se comunicarán por correo electrónico o teléfono.


Preguntas frecuentes sobre la Ley CARES
¿Quién es elegible para los fondos de la Ley CARES?
Para ser elegibles, los estudiantes deben:
· Actualmente estar inscritos en el WVC
· Tener un diploma de la escuela preparatoria, GED o equivalente
· Ser ciudadanos estadounidenses o extranjero registrado elegible
Si no estás seguro si calificas, comunícate con caresfund@wvc.edu. 
¿Quién NO es elegible para los fondos de la Ley CARES?
Algunos estudiantes no son elegibles para fondos, incluyendo:
· Estudiantes solamente inscritos en cursos de educación continua, cursos de Educación Básica de Adultos (ABE en inglés) o cursos de inglés como segundo idioma (ESL en inglés)
· Estudiantes que no tienen un diploma de una escuela preparatoria, GED o equivalente
· Estudiantes DACA o indocumentados
· Estudiantes internacionales

Estos estudiantes todavía pueden calificar para otra asistencia en el WVC. Vea más en "¿Qué recursos adicionales están disponibles?"
¿Qué tipos de gastos son permisibles?
Los fondos se pueden utilizar para gastos relacionados con COVID-19, incluyendo tecnología, alimentos, vivienda, atención médica o cuidado infantil.
¿Cuánto puedo solicitar?
Los estudiantes pueden solicitar un máximo de $2,100, pero puede ser que no reciban la cantidad total. Si no necesitas la cantidad total de $2,100, considera solicitar solo por la cantidad que necesitas. Si necesitas más ayuda, puedes volver a solicitar más fondos cada trimestre. Consulta más información en "¿Puedo solicitar financiación más de una vez?" a continuación.
¿Recibir esta financiación afectará mi ayuda financiera?
No, este fondo no afectará ni reemplazará la ayuda financiera.
¿Puedo solicitar financiación más de una vez?
Sí, los estudiantes pueden solicitar cada trimestre, por orden de llegada.  Se dará prioridad a los estudiantes que soliciten fondos disponibles por primera vez. Los fondos se distribuirán cada trimestre comenzando inmediatamente y hasta el invierno de 2021, o hasta que se acaben los fondos. Esto dependerá del número de estudiantes que soliciten cada trimestre.
[bookmark: _Hlk38371355]¿Qué otros recursos adicionales están disponibles?
Además de la financiación de la Ley CARES, el WVC también ofrece fondos de emergencia e información sobre los recursos locales. También puedes recoger comida de la despensa de alimentos del WVC en la acera de ambos campus. Para obtener más información, comunícate con los servicios de consejería del WVC: Bertha Sanchez, bsanchez@wvc.edu  o Ryan Poortinga,  rpoortinga@wvc.edu.
Todos los estudiantes que necesitan ayuda tienen acceso a estos recursos, independientemente del nivel de educación, ciudadanía, etc.
Contacto
Si tienes preguntas o necesitas más información:
· Envía un correo electrónico a caresfund@wvc.edu
· Llama a servicios de consejería: 509-682-6850
· Llama a asistencia financiera: 509-682-6810

