Declaración de Igualdad de Oportunidades
Forma Larga de Declaración de Igualdad de Oportunidades
(Long Form of Equal Opportunity Statement)
"Wenatchee Valley College se compromete a la política de que todas las personas tengan igual acceso a los programas del colegio, instalaciones, admisión y empleo. Además, la política de Wenatchee Valley College es mantener un ambiente académico y laboral libre de discriminación, incluido el acoso. El colegio prohíbe la discriminación y el acoso contra cualquier persona por raza, credo, color, religión, origen nacional o étnico, estado parental o familias con hijos, estado civil, sexo (género), orientación sexual, identidad o expresión de género, edad, información genética, estado militar o veterano según lo exige el Título VI de la Ley de Derechos Civiles de 1964, el Título IX de las Enmiendas Educativas de 1972, la Sección 504 de la Ley de Rehabilitación de 1973, el Título VII de la Ley de Derechos Civiles de 1964, la Ley de Discriminación por Edad de 1975, o la presencia de cualquier discapacidad sensorial, mental o física, o el uso de un perro guía o animal de servicio entrenado por una persona con una discapacidad, o cualquier otra base prohibida según RCW 49.60.030, 040 y otros federales y leyes y regulaciones, o participación en el proceso de quejas.
WVC proporcionará adaptaciones razonables para estudiantes calificados con discapacidades. Para solicitar una adaptación, póngase en contacto con:
· Campus de Wenatchee y Omak: Coordinadora de Acceso de Estudiantes de WVC, Wenatchi Hall 2133, (509) 682-6854, (TTY/TTD) (509) 682-6853, cboyd@wvc.edu.
[bookmark: _GoBack]Formulario Largo de Declaración EO/AA Para Anuncio de Trabajo
(Long Form of EO/AA Statement for Job Announcement)
"Es la política de Wenatchee Valley College, Colegio Comunitario Distrito 15, proporcionar igualdad de oportunidades para todos sus empleados y solicitantes de empleo. El colegio reafirma su compromiso de asegurar que haya igualdad de oportunidades de empleo y no discriminación por motivos de raza, color, credo, religión, origen nacional, género, orientación sexual, edad, estado civil, discapacidad o estado como veterano discapacitado o veterano de la era de Vietnam de acuerdo con las leyes estatales y federales.
Esta política se extiende a todas las áreas de empleo y a todas las relaciones con los empleados, incluyendo, entre otros: contratación, selección, compensación, beneficios, promociones y transferencias, despidos, regreso del despido, capacitación patrocinada por la empresa, educación, asistencia financiera, asistencia social y programas de recreación sin distinción de raza, color, credo, religión, origen nacional, género, orientación sexual, edad, estado civil, discapacidad o estado de veterano discapacitado o veterano de la época de Vietnam.
Para asegurar la implementación de esta política, Wenatchee Valley College se compromete a apoyar un plan de acción afirmativa para los Nativos Americanos, Asiáticos/Isleños del Pacífico, Africanos Americanos, Hispanos, mujeres, personas de 40 años o más, personas con discapacidad, veteranos discapacitados y veteranos de la era de Vietnam.
Además de apoyar la igualdad de oportunidades y la no discriminación en las áreas de empleo, el colegio reafirma su compromiso de asegurar que no haya discriminación contra ningún estudiante o solicitante de admisión por motivos de raza, color, credo, religión, origen nacional, género , orientación sexual, edad, estado civil, discapacidad o estado de veterano discapacitado o veterano de la era de Vietnam de acuerdo con las leyes estatales y federales.
WVC se compromete a proporcionar adaptaciones razonables a las personas calificadas con discapacidades que lo soliciten. Para solicitar este documento en un formato alternativo o solicitar una adaptación, comuníquese con la Directora Ejecutiva de Recursos Humanos de WVC, Wenatchi Hall 2322M, (509) 682-6445, rbellamy@wvc.edu. "
Forma Media de Declaración de Igualdad de Oportunidades
(Medium Form of Equal Opportunity Statement)
"Wenatchee Valley College se compromete a la política de igualdad de oportunidades en el empleo y la matrícula estudiantil. Todos los programas están libres de discriminación y acoso contra cualquier persona debido a la raza, credo, color, religión, origen nacional o étnico, estado paterno o familias con hijos, estado civil, sexo (género), orientación sexual, identidad o expresión de género, edad, información genética, veterano o estado militar honorablemente descargado.
Para solicitar este documento en un formato alternativo, por favor comuníquese con la Directora Ejecutiva de Recursos Humanos de WVC, Wenatchi Hall 2322M, (509) 682-6445, rbellamy@wvc.edu. Para adaptación por incapacidad, póngase en contacto con:
· Campus de Wenatchee y Omak: Coordinadora de Acceso Estudiantil de WVC, Wenatchi Hall 2133, (509) 682-6854, (TTY/TTD) (509) 682-6853, cboyd@wvc.edu.
Forma Abreviada de Declaración de Igualdad de Oportunidades para Publicaciones en las Que se Invita a Participar o Asistir
(Short Form of Equal Opportunity Statement for Publications Where Participation or Attendance is Invited)
 "WVC es una institución de igualdad de oportunidades. Para adaptación por incapacidad, póngase en contacto con:
· Campus de Wenatchee y Omak: Coordinadora de Acceso Estudiantil de WVC, Wenatchi Hall 2133, (509) 682-6854, (TTY/TTD) (509) 682-6853, cboyd@wvc.edu.
"AA/EO. Para adaptación por incapacidad, póngase en contacto con:
· Campus de Wenatchee y Omak: Coordinadora de Acceso Estudiantil de WVC, Wenatchi Hall 2133, (509) 682-6854, (TTY/TTD) (509) 682-6853, cboyd@wvc.edu.”
Forma Abreviada de Declaración de Igualdad de Oportunidades Para Publicaciones Sin Invitaciones de Participación o Asistencia
(Short Form of Equal Opportunity Statement for Publications Without Invitations for Participation or Attendance)
 "WVC es una institución de igualdad de oportunidades." 
 "AA/EO."
Forma Corta de Declaración de EO/AA Para Anuncios de Trabajo
(Short Form of EO/AA Statement for Job Advertisements)
"WVC es un empleador de igualdad de oportunidades. Se alienta encarecidamente a las mujeres, miembros de grupos sub-representados, veteranos militares y candidatos bilingües y multilingües a que apliquen." 
“WVC es un empleador de igualdad de oportunidades."
"AA/EO."
