Declaraciones de no discriminación para publicación o el web

Una declaración de no discriminación debe aparecer en todos los materiales, incluyendo impresos, volantes, folletos, pósteres y solicitudes. Debe incluir esta declaración si estará disponible a todos los estudiantes o el público. Si los materiales están disponibles en otro idioma, se debe incluir una declaración de no discriminación traducida. Las traducciones al español están disponibles a continuación. 

Las excepciones incluyen materiales instruccionales de clase. Las limitaciones de tamaño se enumeran a continuación. 

Las siguientes instrucciones no se pueden modificar. 

Forma larga (Para uso en todos los materiales) 
Wenatchee Valley College está comprometido a una política de igualdad de oportunidades en el empleo y la matriculación de estudiantes. Todos los programas están libres de discriminación y acoso contra cualquier persona debido a raza, credo, color, origen nacional o étnico, sexo, orientación sexual, identidad o expresión de género, la presencia de cualquier discapacidad sensorial, mental o física, o el uso de un animal de servicio por una persona con discapacidad, edad, estatus o familias con niños, estado civil, religión, información genética, veterano descargado honorablemente o estatus militar o cualquier otra base prohibida conforme al RCW (Código Revisado de Washington) 49.60.030, 040 y otras leyes y regulaciones federales y estatales, o participación en el proceso de queja.

Las siguientes personas han sido designadas para atender consultas sobre las políticas de no discriminación y el cumplimiento del Título IX para los campus de Wenatchee y Omak:
· Para denunciar discriminación o acoso: Coordinador del Título IX, Wenatchi Hall 2322M, (509) 682-6445, title9@wvc.edu.
· [bookmark: _GoBack]Para solicitar adaptaciones para discapacitados: Director de acceso estudiantil, Wenatchi Hall 2133, (509) 682-6854, TTY/TTD: (509) 682-6853, sas@wvc.edu

Forma corta (para uso en videos, presentaciones públicas de PowerPoint, publicidad de audio, o el tamaño de marcadores y postales de 4x6 o menor)
Wenatchee Valley College está comprometido a una política de igualdad de oportunidades en el empleo y la matriculación de estudiantes. Aprenda más en: wvc.edu/EO.

Forma micro (para uso en carteleras, y publicidad del tamaño de notas pegajosas (3x3) o más pequeña)
AA/EO / wvc.edu/EO

¿Preguntas?
Si tiene preguntas sobre cómo usar esta declaración o si necesita incluirlo en sus materiales, comuníquese con pio@wvc.edu o rbellamy@wvc.edu.
