WENATCHEE VALLEY COLLEGE  

Graduación 2020
Dr. Chio Flores      
Buenas tardes graduados, familiares y amigos.  

Mi nombre es Chayo Flores, soy la Vicepresidente de Servicios Estudiantiles y en nombre de la Junta Directiva, administración, personal y facultad de Wenatchee Valley College, es un placer darle la bienvenida oficialmente a la primera graduación virtual de WVC.    Estamos emocionados por la clase del 2020 y honrados de ser parte de esta ceremonia especial.     
Este año, más de 800 estudiantes se gradúan de WVC.  Ustedes graduados deben estar muy orgullosos. Han estudiado duro y perseverado mientras que equilibran el trabajo, la escuela y la familia.

Han logrado todo esto durante un tiempo turbulento sin precedente causado por la pandemia COVID-19.
Los graduados de esta noche pueden recibir una Licenciatura en Ciencias, un TÉCNICO SUPERIOR EN ARTES, un TÉCNICO SUPERIOR DE TRANSFERENCIA EN CIENCIAS, un TÍTULO DE PROFESIONAL TÉCNICO, un GED, un diploma de la escuela preparatoria, o un DIPLOMA DE PREPARATORIA con un TÉCNICO SUPERIOR EN ARTES.
Comenzaremos la ceremonia con un reconocimiento de tierras.

Shandy Abrahamson: 
Way’ Inca Iswkwist Kwlxanmalqst, soy hija de Joan Goujon y Robert Abrahamson, nieta de Joe y Kathy Abrahamson, y de David St. Paul y Marie Adolph. Soy miembro afiliado de las Tribus Confederadas de la Reserva de Colville por parte de Arrow Lakes (Sinixt). 
El Wenatchee Valley College tiene una relación única e invaluable con estas tribus y entiende la importancia y necesidad de reconocer los territorios originarios de las tribus, donde justamente fueron construidos los campus de Omak y Wenatchee. 

En Wenatchee Valley College comprendemos que ambos campus se ubican sobre una gran zona geográfica y consideramos que el reconocimiento de los territorios originarios debe ser inclusivo y respetado según la definición de cada nación de sus territorios correspondientes. 

Me gustaría honrar y reconocer los territorios originarios sobre los que reside el Wenatchee Valley College.  

Honrar la tierra y darle gracias a la gente que la habita es una tradición en las comunidades indias donde se realizan ceremonias y eventos. Es una práctica de gran importancia y señal de respeto. 

“Los territorios tradicionales de las tribus de Colville se extienden a lo largo del este de Washington y hasta algunas partes de la Columbia Británica, Oregón e Idaho. Esta superficie cubre aproximadamente unos 39 millones de acres y es el hogar de las tribus Lakes, Colville, Okanogan, Moses-Columbia, Wenatchi, Entiat, Chelan, Methow, Nespelem, Sanpoil, y las tribus Nez Percé y Palus”. 

Nuestro campus de Wenatchee se ubica en los territorios originarios del pueblo de Wenatchi. Los Wenatchi (šnp̍əšqʷáw̉šəxʷ), que significa “La gente del medio”, vivieron originalmente al oeste del río Columbia, en el valle del Río Wenatchee.  Las aldeas estaban situadas a lo largo del Río Wenatchee hasta más allá de su ubicación actual en Leavenworth. Había una gran aldea veraniega en la desembocadura del arroyo Icicle Creek, donde vivían al menos unos 200 Wenatchi  (šnp̍əšqʷáw̉šəxʷ) durante el verano, pero la población podía alcanzar varios miles en el pico de la temporada de pesca de salmón, cuando visitantes de aldeas y tribus vecinas llegaban para aprovechar las increíbles ventajas de esta zona de pesca. (Página web de la CCT)

El campus de Omak se ubica en Okanogan (sʔukʷnaʔqin), un territorio originario, y su nombre significa “Vista desde las alturas”. El territorio está conformado por los sistemas de drenaje de los ríos Okanogan y Chewuch, así como el valle Sinlahekin, y se extiende desde el lago Okanogan y el valle Similkameen (en la Columbia Británica en Canadá) hacia el sur de la desembocadura del río Okanogan.  En Canadá, el territorio de Okanogan está repartido entre siete tribus. (Página web de la CCT)

Hoy en día, el territorio de las Tribus Confederadas de la Reserva de Colville incluye la parte sureste del Condado de Okanogan y la mitad sur del Condado de Ferry. El tamaño total es de 1.4 millones de acres, con un registro tribal de unos 10,000 miembros que viven dentro y fuera de la reserva. 

Les reto a que conozcan y reflexionen sobre las relaciones con las tribus, tratados, órdenes ejecutivas y jurisdicciones en su área local. La educación es una herramienta poderosa y los invito a usarla para hacer del mundo un lugar mejor para las próximas generaciones.  Quiero darles un reconocimiento a los graduados del 2020 y felicitarlos por su logro académico durante estos momentos sin precedentes. Alzo mis manos por ustedes y por el Wenatchee Valley College y les deseo la mejor de las suertes en sus futuros proyectos. 

Way’ Lim lmtx a nuestros ancestros y al pueblo de Wenatchi y Okanogan. 
Dr. Richardson


Mi nombre es Jim Richardson.  Sirvo con orgullo como presidente de Wenatchee Valley College.
Quiero comenzar reconociendo a nuestra facultad y personal de WVC por su dedicación y duro trabajo.  Este año académico ha sido muy difícil, pero estoy orgulloso de lo rápido que se adaptaron para trabajar de forma remota y se unieron para garantizar que nuestros estudiantes tuvieran la mejor experiencia posible.

En la graduación de cada año, la Medalla del Presidente se otorga a dos graduados ejemplares; uno del campus de Wenatchee y otro del campus de Omak.
Deseo ahora reconocer a los siguientes estudiantes nominados de Wenatchee para la Medalla del Presidente:

· Donald Bender

· Kal Cummings

· Victoria Duran 
· Braxton Igne 
· Charis Johnston

· Karlee North

· Tenoch Mandujano
Los nominados de Omak son:

· Subash Rai

· Alexandrea Bevan-Church 
Las características que los nominados de este año demostraron incluyeron la excelencia académica, una automotivación fuerte, la adaptabilidad y fueron muy inspiradores.
Como se mencionó anteriormente, cada año se otorga la Medalla del Presidente a un estudiante que se gradúa. Al ganador de este año para el campus de Wenatchee se le puede describir como adaptable y positivo.  Como estudiante de inglés como segundo idioma, no fue fácil dar el salto de recibir un diploma de la preparatoria a completar un título en Tecnología de Computación Empresarial.  Agregue a eso la crianza de niños, el voluntariado en la comunidad, el dominio del inglés además de cumplir con los cursos a tiempo completo. Durante su tiempo en WVC, esta estudiante ha florecido, ganando confianza mientras que también anima a otros estudiantes a participar en la comunidad inclusiva del campus de WVC.
Es un placer para mi felicitar a Verónica Durán del campus de Wenatchee como recipiente de la Medalla del Presidente.
Desde muy joven, la recipiente de la medalla del presidente en Omak ha demostrado mucha pasión por la ciencia, pero pensó que no podía debido a su falta de confianza en las matemáticas.  En WVC, con el apoyo de los profesores y el personal, ganó confianza en su capacidad dentro del aula y fuera de ella.  Además de servir en el Senado ASWVC-Omak, también sirvió como Vicepresidente de Phi Theta Kappa.  Durante el cierre del COVID-19, este estudiante ha seguido liderando y apoyando a los clubes y la despensa de alimentos.  
Es mi placer felicitar a Alexandrea Bevan-Church del campus de Omak como recipiente de la Medalla del Presidente (please pause for Omak winner slide).

Muchos ganadores de la Medalla del Presidente han realizado grandes logros, han mejorado sus comunidades, y hasta han llegado a ser profesores aquí en WVC. Estoy emocionado por el futuro que les espera a las ganadoras de este año, Victoria y Alexandrea.
Tal vez ya ha leído información sobre el orador de la graduación de esta noche.  Dirijan la atención a su biografía ubicada en el programa.
Recientemente, Derek Sheffield ganó el Premio de Poesía Wheelbarrow Books que fue evaluado por Mark Doty. Su libro, Not for Luck se publicará en 2021 por Michigan State University Press. Su primera colección, Through the Second Skin, fue finalista del premio Washington State Book Award. Es coeditor de Dear America: Letters of Hope, Habitat, Defiance and Democracy (Estimada América: Cartas de esperanza, hábitat, desafío y democracia). Derek es el editor de poesía de Terrain.org y profesor de inglés en el Wenatchee Valley College, donde también se desempeña como copresidente del Comité de Sostenibilidad.
Únanse conmigo en dar la bienvenida a Derek.
Derek Sheffield: 
Hola, soy Derek Sheffield y enseño inglés en el campus Wenatchee del Wenatchee Valley College. Para empezar quiero agradecer a la directiva de la ASWVC por invitarme a hablarles hoy. ¿Y qué les puedo decir, graduados del 2020? Pues felicitaciones, por supuesto. ¡Bien hecho! Hoy es un día para que se sientan orgullosos de sus logros y para que otros los acompañen a celebrarlos. Hoy es su día, son el centro de atención y todos los que tuvimos la oportunidad de ser parte de su recorrido en el Wenatchee Valley College estamos orgullosos de ustedes. 

Cuando pensaba en qué diría hoy me vino a la cabeza uno de mis poemas favoritos, un poema que he enseñado en mi clase durante muchos años y del que muchos de mis estudiantes se han enamorado igual que yo. Además, es uno de los poemas más memorables de nuestro país. Se titula “Naranjas” y fue escrito por Gary Soto, uno de los mejores poetas de nuestro país y uno de mis héroes. Cuando estaba en la universidad intentando aprender a escribir mis propios poemas y construir mi carrera, paso a paso y poco a poco, para darle significado a mi vida, la voz de Soto me guió. Me complace decir que hoy, gracias al poder de la era digital, la voz de Gary nos acompaña para leer el poema y rendirles homenaje.   

“Naranjas”

La primera vez que salí a pasear

con una chica, tenía doce años,

sentía frío, y me pesaban mucho

dos naranjas en la chaqueta.

Diciembre. El hielo se agrietaba

bajo mis pasos, mi aliento

estaba frente a mí y luego desaparecía,

cuando caminaba hacia

su casa, donde

una luz ardía amarillenta en el porche

noche y día, en todo tipo de clima.

Un perro me ladró, hasta

que ella salió ajustándose

los guantes, el rostro brillante

de colorete. Sonreí,

le toqué el hombro, y la llevé

calle abajo, a través

de un solar de autos usados y una hilera

de árboles recién plantados,

hasta que llegamos sin aliento

frente a una tienda. Entramos,

la campanilla hizo

a la vendedora salir

por el estrecho pasillo lleno de mercancía.

Fui hacia los dulces,

alineados como unas graderías,

y le pregunté qué quería.

Luz en sus ojos, una sonrisa

se iniciaba en las esquinas

de su boca. Toqué un níquel

en mi bolsillo,

y cuando ella escogió un chocolate

que costaba diez centavos,

no dije nada.

Saqué el níquel del

bolsillo y también una naranja,

y discretamente los dejé sobre

el mostrador. Cuando levanté la vista,

la mujer y yo nos miramos,

y ella sostuvo mi mirada, sabiendo

muy bien de lo que se

trataba.

Afuera,

pasaron algunos autos silbando,

la niebla colgaba como abrigos

viejos entre los árboles.

Puse la mano de mi novia

en la mía por dos cuadras,

luego la solté para dejarla

que abriera el chocolate.

Yo pelé mi naranja

que brillaba tanto contra

el gris de diciembre

que, desde cierta distancia,

alguien podría haber pensado

que encendía un fuego en mis manos.
Este es un poema sobre el amor en un sentido de madurez romántica, pero también es un poema de amor en otros sentidos. Uno de ellos lo representa la decisión de la vendedora. Ella entiende lo que está ocurriendo, ve el primer amor delante de ella y en lugar de apagarlo decide ayudarlo a crecer. Le permite comprar el dulce aunque no tenga el dinero suficiente. En un segundo ella toma una pequeña decisión, una de las miles de decisiones que se toman en un día cualquiera. Al final del poema Soto nos dice:
“Yo pelé mi naranja

que brillaba tanto contra

el gris de diciembre

que, desde cierta distancia,

alguien podría haber pensado

que encendía un fuego en mis manos”.

Su acto de bondad nos lleva a esta imagen de luz y calidez en contraste con el frío gris del invierno y, porque conozco la historia de vida de Soto, puedo decirles que es una luz y calidez ante el frío gris de la pobreza y el racismo.

Aunque los retos a los que nos enfrentamos actualmente como pueblo y como especie en este planeta son abrumadores y estructurales, no pierdo la fe porque sé lo que pueden llegar a alcanzar. Soy testigo de su compromiso para construir un futuro mejor, más justo y más sostenible. Lo he visto en los líderes estudiantiles de ambos campus, en jóvenes como Kal Cummings, Braxton Igne, Andreas Broxson y Belinda Raub. Y quizás, durante esta pandemia global, hoy está más claro que nunca que nuestra salud y bienestar colectivo depende de las decisiones que todos tomamos día a día. Lo que llamamos "un día normal" nos presenta oportunidades únicas para ayudar a crear el mundo en el que queremos vivir. ¿Lo hacemos más frío, oscuro y desesperado o decidimos contribuir para que esas cáscaras de naranjas parpadeen y brillen con el amor que vive en cada uno de nosotros?

Estimados graduados de Wenatchee Valley College, espero que les haya gustado su poema sobre el amor. Les deseo bienestar, salud, éxito y, por supuesto, bondad y amor ahora que dejan su campus para comenzar caminos diferentes. Y por favor, manténganse en contacto.
Dr. Treat: 
 

Gracias Derek por tus palabras inspiradoras.
Cada año, la facultad de Wenatchee Valley College nomina y selecciona a un colega para un reconocimiento especial por el premio de Facultad Sobresaliente de Linda Shultz. La ganadora de este año es la profesora Heather Ryan.
La profesora Ryan ha sido nominada por un miembro de la facultad que la elogió por esforzarse más de lo normal cuando se trata de aconsejar y dar tutela individual a los estudiantes necesitados. Este trimestre la profesora Ryan también brindó apoyo a sus compañeros de la facultad al brindar recursos y desarrollo profesional a medida que se reubicaron a la instrucción remota debido a COVID. 

Felicidades, Profesora Ryan

Queremos también honrar a los graduados que recibirán el “Premio de Logro Sobresaliente y Académico” seleccionados por nuestra facultad, o en el caso de Omak, estudiantes que lograron un GPA acumulado de 4.0. Todos estos estudiantes recibirán placas en honor a sus logros.
Para Wenatchee, me es un placer reconocer a:
· Victoria Duran

· Karlee Norton

· Misty Stuart

· Emma Speight

Y en Omak:
· Katelyn Kammers

· Joshua Lester

· Brianna Whybark
Cada año, la Junta directiva selecciona a un estudiante para recibir el Premio Transforming Lives. El premio reconoce a un estudiante sobresaliente cuya vida ha sido transformada al cursar la educación superior en un colegio comunitario.
El nominado para el Premio Transforming Lives este año es Matt Yearous, que se gradúa con un título en contabilidad y negocios (please pause for slide)

Matt describe su tiempo y experiencia en WVC como el fundamento sobre el cual escribirá el próximo capítulo de su vida.  Sus profesores fueron las piedras angulares de su fuerza fundamental.  Su consejo de despedida a los estudiantes es "todo lo que quieres en la vida está justo fuera de tu zona de comodidad: incomódate y prospera".
Felicidades a todos.

Y ahora para un mensaje especial de nuestra Junta Directiva 
Phyllis Gleasman, Presidente de la Junta Directiva,
La Junta Directiva existe a guiar el colegio a lograr su misión. La importancia de nuestra misión es nunca mas claro que durante la graduación.  Tenemos bastante orgullo a ver los estudiantes de WVC tomando propiedad a sus vidas y sus futuros con la educación. Para la clase de 2020 tienen nuestras grandes felicitaciones. Este trayecto con su educación es la primer paso a su brillante futuro.  Estamos emocionados a ver que logras van a completar siguiente.   
Dr. Treat
Ahora tengo el honor de presentar la clase de del 2020 de Wenatchee Valley College.
Dr. Richardson, Presidente de Wenatchee Valley College y de la Junta Directiva, en nombre de la facultad de Wenatchee Valley College, tengo el honor y el placer de presentar a los candidatos para su título o certificado elegido y por la presente declaro que han completado satisfactoriamente los requisitos para los programas en los que se inscribieron y recomiendo que les conceda dichos premios esta noche.
Por el poder que le ha sido otorgado por la Junta Directiva de Wenatchee Valley College y por recomendación de la facultad, es un placer pedir que WVC conceda los títulos, los certificados y diplomas a la clase del 2020.
Felicidades a los graduados de la clase de 2020.
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